
Cerkvene zadeve. 
Shod avstrijskih duhovnikov na 

Dunaju. V prostorni kat. resursi na Dunaju 
otvoril je Roman Himmelbauer v imenu pri­
pravljalnega odbora shod avstrijskih duhov­
nikov ob 8. uri zjutraj. V predsedstvo so bili 
izvoljeni soglasno poslanca Bachinger in dr. 
Stojan ter dekan Riidinger. O idealnih za­
htevah duhovnišlva je poročal državni po­
slanec dr. Scheicher, ki je ožigosal znano 
gibanje «proč od Rima» kot proč od Boga 
in proč od Avstrije, pri katerem se name­
noma udriha po cerkvi in duhovnikih. Go­
vornik je zahteval varstvo tudi za cerkev in 
za duhovnike, poživljajoč, da se osnujejo 
povsod obrambena društva. Vsprejete so bile 
soglasno sledeče resolucije, ki se škofijstvom 
naznanijo, vladi predlože, vsem poslancem pa 
prav posebno priporočajo, da se dejansko 
izvrše: 

Vsi zborovalci odločno protestujejo zo­
per cerkvi sovražno hujskanje »proč od 
Rima» ter neosnovane napade na duhovščino. 
Zahtevajo državnopravno varstvo duhovščini, 

! jednako drugim stanovom. 



V obrambo cerkvenih pravic in poživ­
ljenje verskega duha med ljudstvom sklene 
shod soglasno sledeče: 

1. Osnujejo naj se po vseh škofijah 
obrambena društva, katerih dolžnost bodi, 
zasledovati neosnovane napade na cerkev in 
na duhovnike, jih v javmh listih popravljati 
ozir. sodnijsko zasledovati. 

2. Vsa taka deželna društva naj bodo 
v tesni zvezi z osrednjim obrambeuim dru­
štvom na Dunaju. 

3. Podpira naj se katoliško časopisje po 
posameznih deželah. Za glasilo osrednjega 
društva pa se proglasi »Gorrespondenz­
Blatt». 

4. Skrbi se naj za povzdigo verskega duha 
sploh med ljudstvom in zlasti med mladino 
s tem, da se obvaruje pričetih pohujšanj na 
srednjih in visokih šolah; naj se naptavljajo 
zavodi pod vodstvom salezijancev; skrbi naj 
se, da se dobi verno razumništvo vseh sta­

nov kot odločna obramba zoper protiversko 
in protiavstrijsko gibanje. 

Brzojavno so sporoči neomenjena uda­
nost svetemu očetu Leonu XIII., Nj. veli­
čanstvu presv. cesarju pa se udanostno po­
kloni predsedstvo. 

Odbor peterih udov se izvoli, da vse te 
sklepe izroči presvitlemu vladarju, vis. vladi, 
škofom in poslanski zbornici. 


